

ФУТБОЛ. ЧР-2011/12. 10-й ТУР. ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПОРАЖЕНИЮ В ТОМСКЕ

ЧТО ПРОИСХОДИТ С «ЗЕНИТОМ»?

Чемпион России не может одержать победу уже в четвертом матче подряд.

Более того, после трех ничьих вчера последовало поражение

В прошлом году игра «Зенита» внушала большие надежды. Команда досрочно победила в чемпионате России, в Лиге Европы за явным преимуществом были переиграны в шести матчах из шести возможных команды, относящиеся как минимум к крепким европейским середнякам. В ту пору многие даже зарубежные специалисты не без оснований го-

ворили, что «Зенит» - команда уровня Лиги чемпионов. Отдельные неудачи – проигрыш в квалификационном «Турнире 15» французскому «Осеру», поражения на финише сезона от «Спартака» и ЦСКА – вполне укладывались в рамки неизбежных осечек при строительстве новым тренером новой команды. Тем более что подвижки, достигнутые Лучано Спаллетти, были на-

лицо. Надежной выглядела оборона (0,7 гола пропущенных за игру – второй показатель в стране после «Рубина»), 0,8 – вполне гроссмейстерский результат был достигнут и в еврокубках). При этом в атаке на игру «Зенита» и вовсе было любо-дорого смотреть – в шести матчах группового этапа Лиги Европы было забито 18 мячей, в чемпионате России – 61!

Но вот наступила весна-2011 и пришла пора разочарований. Еще во время подготовки к сезону присутствовавший на сборе лучший футболист СССР-1972 Евгений Ловчев профессионально подметил: русские и сербские игроки явно недорабатывают на занятиях, действуют вальяжно, а Спаллетти почему-то не принимает мер. Бесследно это, как видим, не прошло. Если до майской безвыигрышной серии мы могли лишь разочарованно говорить об отсутствии ожидаемого прогресса у команды, то теперь приходится констатировать явный спад как в результатах, так и в игре. Потеряна не только была стремительность и результа-

тивность в атаке, но и надежность в обороне. Как результат – «Зенит» бесславно выступил в плей-офф Лиги Европы против команд, уровнем не намного отличающихся от тех, которым он осенью «отгрузил» по три мяча в каждой игре, а в чемпионате России он уже сегодня потерял 14 очков – в прошлом году этот рубеж был преодолен лишь после 25 туров!

Лишь благодаря двум пропущенным матчам ЦСКА и благоприятному сочетанию нескольких результатов других команд «Зенит» даже после вчерашнего поражения делит пристойную третью позицию в турнирной таблице.

(Окончание на 2-й стр.)

22 - 25 мая 2011 года

СПОРТ УИК-ЭНД

www.sport-weekend.com



ФУТБОЛ. СОГАЗ - чемпионат России. 10-й тур

«ТОМЬ» - «ЗЕНИТ» - 2:1

Команда Лучано Спаллетти терпит первое «игровое» поражение в сезоне, не побеждая уже в четырех матчах подряд. На повестке дня кризис?



Фото Вячеслава ЕВДОКИМОВА, пресс-служба «Зенита».

БОКС. ПРОФЕССИОНАЛЫ

ЛЕБЕДЕВ НОКАУТИРОВАЛ РОЯ ДЖОНСА

В рамках вечера бокса на ринге московского Дворца спорта «Динамо» в Крылатском сошлись один из сильнейших боксеров первого тяжелого веса россиянин Денис Лебедев и экс-чемпион мира в четырех весовых категориях американец Рой Джонс.

Легендарный 42-летний боксер из США, неоднократно признававшийся лучшим, вне зависимости от весовой категории, приобрел огромную популярность среди поклонников бокса благодаря своей поистине уникальной технике и невероятной реакции. Рой ныне несколько погрузился, но его филигранная техника по-прежнему при нем, в чем убедились все, кто видел этот бой. Лебедев с первых секунд боя принял сильное давление

ФУТБОЛ. КОНФЕРЕНЦИЯ РФС

Сергей ФУРСЕНКО:

НАМ ИЗВЕСТНЫ ЛИЦА, КОТОРЫЕ ДОГОВАРИВАЮТСЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ

Вчера в конференц-зале московской гостиницы «Lotte Hotel» состоялась очередная отчетная конференция Российского футбольного союза, в ходе которой докладчики в лице руководства нашего футбола отчитались о проделанной в 2010 году работе и поделились планами на будущее. Особо яркое обсуждение, в котором принял активное участие президент ЦСКА Евгений Гинер, вызвал доклад спортивного директора РФС Николая Писарева на тему: «Стратегия института сборных команд России по футболу и системы подготовки спортивного резерва в РФ на ближайшую перспективу». В итоге временные рамки проведения конференции, оговоренные в программе, были расширены. А по окончании всех выступлений состоялась пресс-конференция, где президент РФС Сергей Фурсенко ответил на интересующие представителей СМИ вопросы.

Человек футбольной национальности

- Отчитываясь за год работы, мы думаем о будущих наших победах, говорим о развитии российского футбола и о том, что мы планируем делать, - обратился к собравшимся президент РФС. - Как мы могли заметить, не все вопросы принимались просто. С другой стороны, присутствие нерва – это очень хорошо. Развития без противостояния не бывает! То, что практически все вопросы были приняты единогласно, говорит о том, что у нас есть единица команда. Серьезная команда!

Все должно быть сбалансировано. Мы должны помочь футбольным ре-

гионам встать на ноги. И часть тех революционных предложений, которые были озвучены на конференции, была направлена как раз на их поддержку. Как мы видели, мы выражали поддержку движению «Человек футбольной национальности». Считаем, что это важно. В России в настоящий момент живут представители 187 национальностей, которые говорят на 90 языках. Поэтому деление нас на те или иные национальности невозможно. У нас одна единственная семья. Футбол должен объединять людей, а не разобщать. Именно этому вопросу была посвящена последняя часть нашей конференции.

(Окончание на 6-й стр.)

Бухаров – не замена Кержакову

«Зенит» прилетает в Томск с 14 футболистами на борту. В последний момент получает повреждение Саболч Хусти, который остается в Питере. На месте к команде присоединяется группа резервистов. «Молодежка» «Зенита» на кануне играет вничью (1:1) со своими сверстниками. В отсутствие травмированного в матче с «Баварией» Александра Кержакова проявить себя появляется шанс у Александра Бухарова. Правда, у нашего сегодняшнего эксперта, пре-

КУБОК РОССИИ. ФИНАЛ

ВАЛЕРИЙ ГАЗЗАЕВ ПРОТИВ ЦСКА

Сегодня в Ярославле состоится финальный матч Кубка России между ЦСКА и «Аланией». Владикавказская команда, выступающая в первом дивизионе, впервые в своей истории

«ТОМЬ» – «ЗЕНИТ» – 2:1

Голы: Стариков, 37 (1:0); Ионов, 41 (1:1); Голышев, 52 (2:1).

— «ДИНАМО» - «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» - 1:0
Гол: Воронин, 48.

— «СПАРТАК» М - «КРАСНОДАР» - 4:0
Голы: Ари, 30 (1:0); Дзюба, 51 (2:0); Дзюба, 65 (3:0); Ари, 90+1 (4:0).

— «РОСТОВ» - «АМКАР» - 3:0
Голы: Адамов, 50 (1:0); Гацкан, 82 (2:0); Блатник, 87 (3:0).

— «ТЕРЕК» - «АНЖИ» - 1:0
Гол: Георгиев, 45.

— «КУБАНЬ» - «СПАРТАК» НЧ - 1:1
Голы: Букур, 64 (1:0); Леандро, 87 (1:1).

— «РУБИН» - «ЛОКОМОТИВ» - 0:0
Перенесенный матч «Волга» - ЦСКА состоится

21-го июля

Матч 2-го тура. 25 мая, среда. «Крылья Советов»

- ЦСКА («НТВ-Плюс Наш Футбол» - 19.00). 11-й тур.
27 мая, пятница. «Рубин» - Томь» («НТВ-Плюс Наш Футбол» - 18.45). «Спартак» НЧ - «Терек» («НТВ-Плюс Наш Футбол» - 16.40). «Локомотив» - «Анжи» («Россия 2» - 19.10).

29 мая, воскресенье. ЦСКА - «Кубань» («Россия 2» - 13.10).

Положение на 22 мая

	И	В	Н	П	М	О
1. «ЛОКОМОТИВ»	10	5	3	2	16-8	18
2. «КУБАНЬ»	10	5	2	3	11-8	17
3. «СПАРТАК» М	10	5	1	4	11-11	16
4. «ЗЕНИТ»	10	4	4	2	15-11	16
5. «ДИНАМО»	10	4	4	2	14-13	16
6. «АНЖИ»	10	4	4	2	8-7	16
7. ЦСКА	8	4	3	1	13-6	15
8. «РУБИН»	10	3	5	2	11-9	14
9. «ТОМЬ»	10	3	4	3	10-12	13
10. «РОСТОВ»	10	3	2	5	12-12	11
11. «ТЕРЕК»	10	3	2	5	5-10	11
12. «КРАСНОДАР»	10	2	5	3	8-13	11
13. «ВОЛГА»	9	3	1	5	10-8	10
14. «АМКАР»	10	2	3	5	7-14	9
15. «СПАРТАК» НЧ	10	1	5	4	8-12	8
16. «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ»	9	1	4	4	5-10	7

«ЗЕНИТ» – «Спартак» М («100 ТВ» - 16.00, «НТВ-Плюс Наш Футбол» - 15.55). «Крылья Советов» – «Ростов» («НТВ-Плюс Наш Футбол» - 18.00). «Краснодар» – «Динамо» («НТВ-Плюс Наш Футбол» - 20.15). 30 мая, воскресенье. «Амкар» – «Волга» («НТВ-Плюс Наш Футбол» - 17.30).

Бомбардиры: Лазович («Зенит»), Голышев («Томь») - 6. Карадениз («Рубин») - 4.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 26 мая

Напольные покрытия

Tarkett

УНИКАЛЬНОЕ

ОЩУЩЕНИЕ ПОЛА

тел.: 777-90-90, 008

Сеть магазинов по Санкт-Петербургу и Лен. области

www.olimpic.ru

ОЛИМП и К°

представляет:

ЛИНОЛЕУМ

теперь В 3D



Цена свободная



11120

4 607115 730172

Газета выходит с 12 октября 1997 года

№ 51 (1267)

Цена свободная



БАСКЕТБОЛ. Чемпионат России БЕКО ПБЛ. 27-й тур

«СПАРТАК» В ЧЕТВЕРТЬФИНАЛЕ ИГРАЕТ С «ХИМКАМИ»

В серии до двух побед соперник из Подмосковья получил преимущество своей площадки



Регулярный чемпионат завершен. «Спартак» - на пятой позиции. Победа в заключительном туре «регулярии» над «Енисеем», как и ожидалось, ничего не дала команде Цви Шерфа в плане улучшения «посева» в «сетке» плей-офф. Комфортная позиция была упущена несколькими днями раньше, когда в гостях питерцы уступили «Нижнему Новгороду».

«Химки» не стали самоубийцей

Что же до игры с красноярцами, для которых поединок в «Юбилейном» ненес никакой турнирной мотивации, то «красно-белые» не встретили серьезного сопротивления. Игра походила на тренировочную встречу старых друзей, что, впрочем, можно легко объяснить экономией сил и нежеланием получить ненужную травму в преддверии матчей плей-офф. Кстати, «Спартак», почти обреченный на пятое место в итоговой таблице, теоретически мог финишировать и четвертым, что автоматически в грядущей дуэли с теми же «Химками» давало питерцам преимущество своей площадки. Для этого надо было не только обыгрывать «Енисей», но и надеяться, что подмосковная команда проиграет оставшемуся за бортом плей-офф «Динамо». Но суперсensация, разумеется, не состоялась: «Химки» логично не пожелали выступить в роли самоубийцы...

После первой четверти «Спартак» повел с преимуществом в 15 очков (30:15), но сибиряки, как мы уже говорили, не продемонстрировали рвения, предоставив хозяевам площадки играть в свое удовольствие. Правда,

был момент, когда «Енисею» удалось «-20» превратить в «-9», но интриги все равно как не предвиделось, так и не получилось. При всяком отсутствии мотивации вновь проявил себя неравнодушным игроком и бойцом Патрик Беверли, чьи сильные проходы регулярно завершались капитуляцией обороны гостей.

Беверли и еще раз Беверли!

Кстати, быть может, в неизменной заряженности защитника «Спартака» на игру и кроется одна из надежд питерцев на успех в дуэли с «Химками» в четвертьфинале. Один из лидеров «красно-белых» признан самым ценным игроком тура и включен в символическую сборную. Коэффициент полезности американского легионера в этом матче составил 38 баллов. Кстати, Беверли едва не оформил трипл-дабл, до которого ему не хватило двух результативных передач. Стоит отметить, что ни одному игроку в рамках регулярного чемпионата не удалось записать на свой счет такой баскетбольный подвиг. Беверли был к нему очень близок – 21 очко, 10 подборов и 8 передач!

Кроме того, Беверли стал всего лишь шестым игроком, которому удалось дважды добиться титула MVP тура. И третьим баскетболистом в Лиге, кому удалось за игру набрать не менее 5 пунктов и более в четырех статистических показателях (плюс к уже указанным достижениям Патрик сделал 5 перехватов). Интересно, что подобным образом отличился еще один спартаковец – Дижон Томпсон, давно уже выбывший из строя из-за травмы, а также защитник «Локомотива-Кубани» Алексей Суровцев.

Плей-офф: «Спартак» начинает завтра в Химках



Встречи 1/4 финала будут играться до 2 побед (по схеме «1-1-1»). Первый матч с участием «Спартака» и «Химок» состоятся в понедельник, 23 мая, в Подмосковье. Второй – в четверг, 26 мая, в Санкт-Петербурге. Третий матч, если он потребуется для выявления полуфиналиста, запланирован на субботу, 28 мая, в Химках.

В полуфинале плей-офф победитель пары «Химки» - «Спартак» померяется силами с сильнейшим клубом в дуэли UNIKS - «Нижний Новгород». Кстати, в полуфинальных сериях победитель будет выявляться в сериях до трех побед (по схеме «2-2-1»). Также серия до трех побед состоится в финале и дуэли за 3-е место.

Календарь матчей

Полуфиналы пройдут 31 мая, а также 1, 4, и если потребуется, 5 и 7 июня.
Финал состоится 11, 12, 15, и если потребуется, 16 и 18 июня.

Матч за 3-е место – 10, 11, 14, и если потребуется, 15 и 17 июня.

Команды, проигравшие в четвертьфинале, поведут борьбу за 5-8-е места, в двух раундах плей-офф до двух побед. Полуфиналы запланированы на 1, 4 и 7 июня, серии за 5-е и 7-е места – на 11, 14 и 17 июня.

СПОРТ УИК-ЭНД

Товарный знак «Спорт уик-энд» зарегистрирован в Российском агентстве по патентам и товарным знакам. УЧРЕДИТЕЛЬ - Общество с ограниченной ответственностью «Редакция газеты «Спорт уик-энд»

Генеральный директор Александр КРАУЗЕ.

Регистрационное свидетельство ПИ №77-12887 выдано Министерством Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 10 июня 2002 года.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке материалов, опубликованных в «Спорт уик-энд», ссылка обязательна. Публикация материалов возможна только при наличии паспортных сведений об авторе, № пенсионного страхового удостоверения, ИНН.

НАШ АДРЕС: 197110, Санкт-Петербург,
пр. Динамо, д. 44, УСБ гребли.

(812) 702-74-34,
+7-905-226-13-97 - отдел рекламы
(812) 380-74-64 - отдел информации
(812) 235-10-05 - бухгалтерия
факс: (812) 235-10-05, (812) 702-74-34

E-mail: info@sport-weekend.com
Адрес интернет-сайта: www.sport-weekend.com

ШАХМАТЫ. МАТЧИ ПРЕТЕНДЕНТОВ

ФЕРЗЕВЫЙ ГАМБИТ И АНГЛИЙСКОЕ НАЧАЛО В КАЗАНИ НЕ РАБОТАЮТ

После трех классических партий в противостоянии Александра Гришука и Бориса Гельфандса сохраняется равновесие

Казань – город мирный. Из 27 сыгранных здесь к воскресенью классических партий 25 завершились вничью. Да, не балуют нас результативной игрой претенденты на мировую шахматную корону. Две победы в 16 четвертьфинальных партиях, ни одной – в восьми полуфинальных. И финальный матч между россиянином Александром Гришуком и израильянином Борисом Гельфандом – не исключение.

Гроссмейстеры сыграли уже три классические партии из шести запланированных, и все они завершились мирным исходом. Если бы требовалось придумать антирекламу для шахмат, то нынешние матчи претендентов как нельзя лучше справились бы с этой задачей. Да, с общеспортивной позиции матчи претендентов выглядят весьма удручающими. При этом, с шахматной точки зрения, партии финала дарят любителям древней игры немало любопытных перипетий, более-менее свежих идей, и никто не возьмет на себя смелость заявить, что в них нет психологической интриги.

Переди - плей-офф, битва с «Химками» за путевку в полуфинал. «Это будет тяжелая серия», – сказал Цви Шерф. – Но мы должны сделать все, что можем, в этих играх. Серия не закончена, пока она не закончена. Будем стремиться быть полностью готовыми к матчам в понедельник и четверг.

Стеван Караджич, главный тренер «Енисея», без ложного желания не-пременно потрафить хозяевам, сказал то, что уже давно у всех на устах: «Спартак», на мой взгляд, – одна из лучших команд чемпионата. Если бы не поражения от «Триумфа» и «Нижнего Новгорода», «Спартак» был бы на втором месте в турнирной таблице. По составу игроков «красно-белым» вполне по силам выиграть медали чемпионата».

В одном только ошибся Караджич – в своих подсчетах. Если бы «Спартак» не проиграл по два матча «Триумфу», который финишировал в регулярном чемпионате на последнем месте, и «Нижнему Новгороду», который завершил турнир на восьмой позиции, то сегодня на счету команды Цви Шерфа было бы не 44, а 48 очков. Ровно тот же показатель, с каким стал победителем UNIKS. Но «Спартак» в этом случае стоял бы выше (!) казанцев, поскольку имеет над ними преимущество в личных встречах (две победы и одно поражение). Впрочем, не будем сырьем соль на раны – об этих досадных срывах «красно-белых» уже много сказано...

Впереди - плей-офф, битва с «Химками» за путевку в полуфинал. «Это будет тяжелая серия», – сказал Цви Шерф. – Но мы должны сделать все, что можем, в этих играх. Серия не закончена, пока она не закончена. Будем стремиться быть полностью готовыми к матчам в понедельник и четверг.

Гроссмейстеры сыграли уже три классические партии из шести запланированных, и все они завершились мирным исходом. Если бы требовалось придумать антирекламу для шахмат, то нынешние матчи претендентов как нельзя лучше справились бы с этой задачей. Да, с общеспортивной позиции матчи претендентов выглядят весьма удручающими. При этом, с шахматной точки зрения, партии финала дарят любителям древней игры немало любопытных перипетий, более-менее свежих идей, и никто не возьмет на себя смелость заявить, что в них нет психологической интриги.

Первая партия финального матча, в которой Гришук играл белыми, завершилась вничью на 49-м ходу. Соперники разыграли сравнительно редкий вариант ферзевого гамбита. На 14-м ходу Гельфанд применил новое продолжение, в результате которого игра быстро перешла в несколько худшее для него окончание. Гришук пытался наращивать давление, однако изобретательная защита черных восторжествовала.

ВЕЛОСПОРТ

ПРИЗНАНИЕ ТАЙЛЕРА ХЭМИЛТОНА

Американец сдал золотую медаль, признавшись, что применял допинг. Так же как знаменитый Лэнс Армстронг и большинство велогонщиков

На фоне продолжающейся в эти дни веломногодневки «Джиро д'Италия» очередную допинговую бомбу взорвал американский велогонщик Тайлер Хэмилтон, который в 2009 году был дисквалифицирован на 8 лет за применение допинга.

Тайлер наконец-то признал свою вину, заявив, что он использовал допинг в течение всей карьеры. А в среду, в порыве раскаяния передал золотую олимпийскую медаль в 2004 году в Антидопинговое агентство США.

При этом Хэмилтон рассказал, что помимо него допинг употребляла большая часть велогонщиков, в том числе знаменитый Лэнс Армстронг. «Армстронг ничем не отличался от всех нас, – приводят слова Хэмилтона Cyclingnews со ссылкой на программу 60 Minutes. – Он применял то же самое, что и мы принимали – здесь я имею в виду большую часть пелотона: ЕПО, тестостерон, переливание крови... Я видел ЕПО в его холодильнике. И видел, как он делал инъекции не один раз. Так же, как и я. Не один и не два, а много-много раз».

Напомним, что во время Олимпиады-2004 Хэмилтон сдал положительный допинг-тест, однако проба «B» хранилась ненадлежащим образом и, таким образом, он был оправдан. Американец выиграл гонку с раздельным стартом, россиянин Вячеслав Екимов занял второе место. Спустя несколько недель после этого Хэмилтон вновь сдал положительный тест и уже был дисквалифицирован.

Таким образом, Екимов должен получить золотую медаль, став трехкратным олимпийским чемпионом. «Я ждал этого момента семь лет, и, наконец, золотая медаль находится на правильном пути. Она достигнет своей заключительной цели. Добро пожаловать домой», – написал Екимов в Twitter.

ВОДНОЕ ПОЛО. МУЖЧИНЫ. КУБОК РОССИИ. ФИНАЛ

ШТУРМОМ ВЗЯЛИ КУБОК

«Спартак» - «Штурм-2002» - 10:11 (2:2, 2:2, 1:2, 1:0; 0:0, 1:1; пенальти - 3:4) сей Рыжов-Аленичев, Артем Ашаев и Виктор Вишняков свои попытки уверенно реализовали.

- Видит Бог, да и зрители тоже видели - мы отдали игре все силы, – сказал после игры спартаковец Дмитрий Стратан. - Но это спорт. В финалах всегда кто-то выигрывает, а кто-то уступает. В серии пенальти нам повезло меньше, но упрекнуть нам себя не в чем.

- Наверное, в какой-то мере спрavedливо, что в борьбе двух очень хороших команд, по итогам сезона, каждой досталось по трофею, – сказал генеральный директор «Штурма-2002» Олег Владимиров. – После таких матчей упрекать ватерполистов и победивших, и проигравших - преступление. Очень рад победе нашего клуба, и конечно, отдаю должное «Спартаку».

– ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет в четверг, 26 мая

Главный редактор
Дмитрий ЗАХАРОВ

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ЧЕТВЕРГАМ И ВОСКРЕСЕНИЯМ.
Во время чемпионата России по футболу выпускается дополнительный номер по понедельникам, в период еврокубковых турниров с участием российских ФК - еще и по пятницам.
Дизайн и верстка: В. Писаренко, К. Захаров.
Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер».
Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63. Тираж - 30 000
Номер подписан в печать 22.05.2011 в 3.00. Заказ № 50